
Общество с ограниченной ответственностью «Тейковская земельная компания»

Юридический адрес: 153521, Ивановская область,
с. Ново-Талицы, ул. Автодорская, д. 2.; тел. 588-299, эл. адрес: tzk2012@bk.ru
ОГРН 1123702024148 ИНН 3702679068 КПП 371101001.

Описание намечаемой деятельности по производству Муки известняковой (доломитовой) Марки С, класса 2.

В 2024г ООО «Тейковская земельная компания» планирует осуществить на территории Южского муниципального района новый инвестиционный проект- «Производство муки известняковой (доломитовой) марки С, класса 2».

Данная продукция (мука) применяется в качестве мелиоранта для известкования кислых почв в сельскохозяйственном производстве и личных подсобных хозяйствах. Аналогичные продукты выпускаются в соседних регионах-Владимирская и Нижегородская области, на территории Ивановской области продукт не выпускается.

Организация производства муки известняковой (доломитовой) планируется на территории уже давно существующего структурного подразделения ООО «Тейковская земельная компания»- Южского цеха, расположенного вблизи деревни Легково, на производственных мощностях которого выпускается карбонатный щебень и отсев. Карбонатный щебень и отсев, как основные компоненты, в конце прошлого-начале нынешнего веков на основании проектной документации широко применялись при строительстве и ремонте дорог с невысокой нагрузкой Южи, Палеха, Верхнего Ландеха и других близлежащих населенных пунктов, дорожными строителями региона.

С течением времени нагруженность этих дорог значительно возросла, что повлекло за собой необходимость использовать в проектах по ремонту и строительству дорог щебень и песок более высокого качества. Снижение спроса дорожных строителей региона на карбонатный щебень и отсев привело к сокращению объемов выпуска в целом в Южском цехе ООО «Тейковская земельная компания».

Организация производства нового вида продукции- муки известняковой (доломитовой) на базе «Легковского» месторождения жизненно важно и экономически обосновано для работы Южского цеха ООО «Тейковская земельная компания», в связи с тем, что основные продукты производства-карбонатный щебень и отсев в настоящее время становится все менее востребованными дорожными строителями, из-за ужесточения требований к качественным

характеристикам щебня и отсева, используемых в дорогах, а именно--Марка по Дробимости, Морозостойкость, Коэффициент фильтрации.

Исходным сырьем для муки будут служить отсева, получаемые при дроблении карбонатных пород при производстве щебня на «Легковском» месторождении, добыча которых осуществляется по лицензии на право пользования недрами ИВА 80057 ТЭ. Мука-это природное, экологически чистое сырье, не наносящее какого-либо вреда окружающей среде.

Для обоснования отсутствия негативного воздействия на окружающую среду при производстве муки ООО «Тейковская земельная компания», с привлечением специализированной организации, провела оценку воздействия на окружающую среду, которая показала, что воздействие на все составляющие окружающей среды находятся в пределах допустимых значений.

Производство Муки известняковой (доломитовой), не потребует принципиальных технологических изменений, и будет использовать уже имеющуюся технологическую линию по производству щебня известнякового, с интеграцией дополнительной стадии измельчения и сортировки отсева карбонатных пород, с целью получения более мелкой фракции (муки).

Организация добычи и переработки (экскаваторы, технологический транспорт и производственное оборудование) будет происходить непосредственно в карьере и на производственной площадке цеха и по, без выезда спецтехники на дороги общего пользования. Отгрузка и вывоз готовой продукции будет производится обычным грузовым автотранспортом, имеющим право передвижения без ограничений по дорогам общего пользования.

Реализация данного инвестиционного проекта, позволит нашей компании сохранить уже имеющийся коллектив, увеличить объемы производства и создать дополнительные рабочие места на постоянной основе, в количестве не менее 5 единиц. Реализация проекта на региональном уровне позволит снизить конечную стоимость мелиоранта для предприятий сельхозпроизводителей за счет сокращения расходов по транспортной логистике по доставке аналогичной продукции из других регионов.

**Директор
ООО «Тейковская
земельная компания»**

А.Н. Гришанов

Контактное лицо:

Исп. Панков Евгений Вячеславович (тел. 8-960-507-55-71; e-mail: gor.nerud@mail.ru)